FHeFE FREFMEE HEFE

1. FHEEE | FHE N B B4 twHEFE
5 |&<LTETLS
4 |TETLVS
3 |HEYTETLVAL
2 |[TETLL
[ EXE PV I=YAR
2. HfIEHE
- e @
NO. ER R iR S T2 131211
N s & &L AVER 5 —4) ==
1 )r\g)bL:zfoU’&ﬁL,tEE,M«‘JEZSﬁ%M\H%kab*IJm%I AP <EMSI o9l seul sul 0%l 4%
BR-EXGH -
2 |[BE—A—ADREEEENT IL—THEEARICEDVTHONSN TS | 26%| 57%| 13%| 0% 4%
3 |BEOMEKRTOEREEEL. REAHNIETHES HEEALHDEH, 22%| 57%| 17%| 0% 4%
AMDER | 4 [massonE mierchTay. il RELSTDATLEN, 27%| 52%| 13%| 4%|
=33 =2, — - 3 AL (R =, =z —
5 ;%%L%\gﬁmkhv_lwmgoa%%i RAERBREZTANARIZ | 4ol 510 290l oul 13%
2= ERFE LS 2= s 5 2= = . A
high o o |AIREBLIMSOFHCREENRLTSFHCBOLOOMMAE | 31f 650 4| o4 on
R R 1 BY —— -
: B - RERBAT N OB AR ELEEOKRFINTE EBOEE | 0| ccol (a0
EDRIE | T | hommnl oRBELTL SN, 27%) 56%| 13b| D% 4%
o E'Lriq_gﬁb;’f&g%{\io%ﬂﬁb‘-f-ﬁl:%iuéh\*U)ﬁ%‘ﬁ\%d)ﬁﬁ,?&&(:ﬂv&ﬂiz(:*# 1onl 6anl 135l oul au
M tf‘ = HI-FL S A4 = b ~T 7'—2$: y -
f_ﬂt‘\; 9 ;iﬁ?kgﬁizéﬁuH&aﬁaﬁw,ﬁmgﬁxm ESVTRBEDEDOALIZ| 4ol sonl gul oul 0%
10 |[FIAEOEROCEFRNSEYICEESATLDD, 27%| 56%| 13%| 0% 4%
11 M DREPFELDIKRERETZA T, 2RGEHEZERL. BEISECTR 18%| 61%l 13%l oul 8%
FELDRZIE ELZELTLSD, i e T Rt
12 |—A—ADOFELITHUIIEEHEEERL . EHMITFHELREL TS | 18%| 57% 17%| 0% 8%
S el e A e - A A
13 géﬁ%@fﬁgg\i BRELEIOVTOR=ZaTVERRL. RLDRELRE | 00| saul oul oul 4%
REEE-BE | 14 [FELOBETERESEIOICRELERL. BHEHELTLDD, 23%| 69%| 4% 0% 4%
FEL(FULE—REELOFEL BEOHIFELE) —A—AomERE | _ | [ | ol
1 LR BB ORBETTLSH 53%| 43%| 4%l 0%l 0%
16 |[FELNBRMITEHTE, £FOBISHIELLVBEZERLTLDD, 14%| 83%| 4% 0% 0%
: TN = —— = o
17 2;;&;@?%&&_&%2\@?1%?6&J%I_SMI:.O);&L\’&E&)‘EL‘LEE@'%IL’&E‘C oon| 7ax] as| oxl ox
18 |FEL—A—ANDEREERD RELLSEHFHTNDH, 27%| 65%| 8% 0% 0%
19 |[BEAMEEEEOHMEREERYICLEZRENTHA TS, 18%| 74%| 8% 0% 0%
= | = - m . 24 = oI - = A ~
REELS 20 QJ%?{%E(O#&)O)T_&)@iEfE HEINEFESN, RERNBOHECREL AL asul 524 134 0%l 0%
—bHf- =Dt m o4 = o S~ N 2y
91 E%ﬁ;{nmt&%ﬁwf_&)marﬁfa\mﬁén{%ﬁwmebﬁ&l_ﬁaﬁbwb 1a%l eonl 13| oul o%
kg ~\ - — % om SER = o s —_ F= S ~
929 bﬁ\#ﬁ@%%&%k*‘f&iﬁfﬁb\mﬁﬁéhﬁm@Webﬁ&l-ﬁﬂfﬁ\ﬂbhé o7l 61ul 8wl oul 4%
23 |FELORBLFRICEEL-REEXIELTV. MEERERSTLSH, 14%| 82%| 4% 0% 0%
4 <y ~ =z H] -% B A [— |8 = §;)§— e =T A
94 E{ﬁﬁ;ﬁﬁzj—éiiﬁéﬁbeizﬁﬁﬁkﬁms%ibbl,‘iﬁnl-EE*ﬁuAFﬁ%Lﬁn?’ 1oul 786l aul ol ox
- A S WL K AREET 17 LEERL. BECEASIN B | | ccol cnel nol
REFYIALE | 25 |Togancnzh. 22%| 65%| 13%| 0% 0%




